Smith & Wesson M&P 15V-Pro - .223 Rem.

Hersteller: Smith & Wesson
Modell: M&P 15V-Pro
Kaliber: Sonstige
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Bei uns direkt ab Lager lieferbar. Das Smith & Wesson M&P 15 V-Pro Rifle ist die endlich in Deutschland erhältliche Variante der berühmten und in den USA äußerst erfolgreichen M&P 15 Familie. Die "German Compliant" Ausführung der Volunteer Pro Serie bietet hochwertige Komponenten in einem für den deutschen Markt - und den deutschen Gesetzen - angepassten Paket. Den Kern bildet die die M&P 15 mit 15" M-Lok Handschutz, 18" (45,7cm) Lauf mit 1:8" 5R Drall und Mid-Lenght gas System. Der Schlagbolzen ist verchromt, der Lauf ist innen und außen hart nitriert (Armornite finish), der Abzugsbügel ein Teil des geschmiedeten Gehäuses - die Mündung ist mit abgesenkt mit einer klassischen "target crown" für verbesserte Präzision. Gegenüber der "normalen" Volunteer ist die Pro Series komplett überarbeitet und verfügt über einen geraden Abzugszüngel. Der Pistolengriff ist an das Design der M&P Pistolen angelehnt und verfügt über auswechselbare Griffrücken.

[]][][][][]Hier als Erwerbsberechtigter, einfach online bestellen: [][][]Smith & Wesson M&P 15V-Pro [][]Auf Wunsch auch per RATENZAHLUNG möglich!

Aber das Gewehr ist auch mit hochwertigen Teilen namhafter Firmen ausgestattet: - B5 Systems [] - SOPMOD stock [] - Wiliams Gun Sight Company [] - Klappvisierung [] - Radian [] - Raptor-LT ambidextrous charging handle [] M&P steht für "Military & Police" und war die Bezeichnung des berühmten Revolers des späten 19. Jahrhunderts, welcher später umbenannt als "Model 10" den Grundstein für die modernen S&W Revolver legte. Aber auch in zivilen Händen macht das Gewehr eine hervorragende Figur.

Die Waffe verfügt über einen BKA-Feststellungsbescheid.

Produktdetails: Smith & Wesson M&P 15 V-Pro Rifle Color German Compliant Charles Case A5,7cm Color Remains Compliant Charles Case A5,7cm Color Remains Color

Sonstiges:

Die angezeigten Waffenpreise verstehen sich zzgl. 34,90 Euro Waffenversand innerhalb Deutschland. Es gelten unsere AGB





Anbieterinformationen

Die Waffenbrüder GbR

S. u. K. Plomitzer, T. Baumann

Am Baumgarten 5 91463 Dietersheim Bayern

Telefon:

09161 - 3070 895-0

E-Mail:

info@DieWaffenbrueder.de

Webseite:

www.DieWaffenbrüder.de